
ПОЛІТОЛОГІЯ 

 

Пререквізити(базові знання необхідні для успішного опанування компетентностями): 

Базові знання історії розвитку країн світу, зокрема і України, особливості формування етнокультурних 

зв’язків в різних країнах світу, розуміння цивілізаційних процесів розвитку світу та основних етапів 

розвитку людства. 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги): 

Навчальна дисципліна «Політологія» виконує важливу суспільну роль, яка пов’язана з винайденням 

оптимальних форм улаштування суспільства, шляхів досягнення злагоди, стабільності, раціональної 

розбудови суспільного порядку, зʹясуванням сутності політичних подій і явищ, закономірностей 

перебігу різноманітних соціально-політичних процесів. Навчальна дисципліна «Політологія» буде 

корисна майбутнім фахівцям для їх ефективної роботи в трудових колективах, де їх статус соціальних 

лідерів та організаторів виробництва передбачає і їх активну участь у політичних процесах 

 «Політологія» – це гуманітарна наукова дисципліна, яка вивчає політичну сферу суспільного життя, 

пов’язану з владними відносинами, з державно-політичною організацією суспільства, політичну 

практику людей, класів, соціальних груп та створених ними спеціальних політичних інститутів 

(держав, партій, громадських організацій тощо). «Політологія» вивчає весь спектр політичного життя, 

включаючи як духовну,так і матеріальну, практичну сторону політики, її взаємовідносини з іншими 

сферами суспільства. Базові проблеми сучасної політології:політична влада, політичні процеси, 

політичні режими, форми політичного правління та державного устрою, партійні та виборчі системи, 

політичні права та свободи людини та громадянина, громадянське суспільство та правова держава, 

національні аспекти політики. 

Вивчення цієї дисципліни дає можливість студенту: 

Знати: 

 особливості політичного розвитку різних країн світу, їх політичні системи; 

 форми політичного правління та державного устрою країн світу; 

 механізм формування та здійснення політичної влади, її легітимність; 

 політичні режими; 

 теорії та моделі демократії; 

 роль партійних та виборчих систем у функціонуванні політичної системи; 

 персоналізовані аспекти політики, сутність політичної культури. 

 Становлення української державності та демократії, особливості політичного устрою України. 

Вміти: 

 самостійно оволодівати систематизованими науковими знаннями про політику; 

 аналізувати політичні процеси, що відбуваються у світі, визначати своє місце в політиці; 

 встановлювати причинно-наслідкові зв’язки при аналізі політичної ситуації; 

 відстоювати та захищати свої політичні та громадянські права через представницькі  політичні 

інститути; 

 протистояти технологіям політичного маніпулювання; 

 вести політичну дискусію, переговори; 

 володіти методикою організації мітингів, виборчих кампаній; 

 самостійно здійснювати підготовку звернень, петицій до органів державної влади. 

Мета та основні завдання дисципліни: 

Мета: з’ясування поняття політики як однієї з найважливіших сфер діяльності людського суспільства, 

засвоєння закономірностей розвитку та функціонування політичного життя, усвідомлення сутності 

політичних процесів та явищ, механізмів здійснення  політичної влади, оволодіння основними 

термінами та категоріями політології на рівні їх відтворення і тлумачення для практичного 

застосування і втілення в процесі подальшої фахової діяльності. 

Завдання: формування політичної культури, високих громадянських якостей майбутніх фахівців; 

утвердження цінностей, ідеалів, норм демократичного співіснування, набуття практичних навиків 



щодо аналізу різноманітних політичних явищ сучасного суспільного життя, визначення свого місця в 

політичному житті. 

Компетентність, що забезпечує: 

загальні компетентності: здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність 

застосовувати знання у практичних ситуаціях; знання та розуміння предметної області професійної 

діяльності; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

спеціальні компетентності: здатність критично аналізувати проблеми та явища політичної сфери 

суспільства, виявляти закономірності розвитку політичних систем різних країн; здатність 

використовувати політичні документи та правові акти у відстоюванні своїх громадянських прав, 

здатність прогнозувати розвиток політичних процесів, перспектив та можливостей вирішення 

політичних конфліктів. 

 


